

11选5涨奖金 4000万元大派送

体彩“11选5”又加奖了！为庆贺“11选5”高频游戏上市五周年，自11月15日起，山东体彩对11选5进行加奖派送，六种游戏涨奖金，派送金额高达4000万元！

据悉，这是体彩高频“11选5”自2008年在山东上市以来进行的第四次加奖。本次4000万元大派送活动具体派奖规则为：派送时间以日为单位，自2013年11月15日至11月24日，连续派送10天。如11月24日最后一期结束后4000万元派送奖金未用完，则派奖时间顺延至派送奖金用完为止。派送期间，对11选5（十一运夺金）每日固定时段的期次进行派送：自第37期（14:55开售）起，至第78期（21:55停售）止，每天加奖42期。

本次加奖的六种游戏为：任选三中3、任选五中5、任选七中5、任选八中5、选前

三组选、选前三直选，加奖后其返奖率均在60%以上，尤其是“任选七”游戏，其单注奖金由原来的26元提高到30元，其返奖率高达68.18%，其次是“任选八”，单注奖金由原来的9元提高到11元，返奖率达到66.67%。

“任选三”加2元、“任选八”加2元、“任选七”加4元、“任选五”加20元、“前三组”加5元、“前三直”加30元……每天42期的加奖，让山东彩友尽享“夺金”之乐！

高频“11选5”素以“简单好玩、好选好中”著称，一直深受我省彩民朋友们的热烈追捧。如此高的加奖金额，让您在赢取常规奖金的同时，更能收获一份额外的惊喜！时下，“11选5”4000万元大派送即将开始，倍投、复式、胆拖任你选，做好准备来“夺金”吧！

（朱德慧）



枣庄彩友喜中顶呱刮二等奖

11月11日下午，市中区09097站点的业主王先生来到枣庄分中心，代彩友兑取了顶呱刮奖金。原来，他的站点当天一大早就中得了顶呱刮“好事成双”二等奖5000元。

王先生一边办理兑奖手续，一边跟工作人员聊起了彩友的中奖经历，“我站点刚到的新即开票，一位彩友来到站点一看就很喜欢，便买了几张体验，刚刮到第二张就中奖了，竟然是二等奖！可把她乐坏了！”据王先生介绍，中奖彩友范女士与王先生是朋友，“她基本上不玩别的彩票，就喜欢咱体彩的顶呱刮，两三天来一回，尤其喜欢体验新票。今天一早，她来到站点，刚一坐下就要刚上市的‘好事成双’。谈到这儿，王先生举起他手中的中奖票给我们看，‘你看，刚刮到第二张就中了，看她开心，我也觉得高兴呢。’

据了解，顶呱刮“好事成双”是新家族系列彩票的一种，它与30元面值的“富贵多多”即开彩票组成了顶呱刮的“好运财富家族”。这两款彩票刚一面市，就受到了枣庄彩友们的喜爱。而“家族型”彩票的玩法多、选择多、中奖机会多等诸多优势也得到了彩友们的认可。还有不少顶呱刮粉丝开始收集家族系列彩票呢。相信，顶呱刮“好运财富家族”一定会给彩友们带来更多新的中奖体验，让彩友们感受到“家族”彩票的独有魅力！

（张洁 金鑫）

走亲戚撞大运 山东彩友领走大乐透1118万



“来，姑娘，吃喜糖！沾沾喜气！”

省体彩兑奖大厅里热闹非凡，一位精神矍铄的老大爷张罗着给大家发喜糖。这位老大爷正是大乐透第13127期一等奖得主！老大爷仅凭一张15元单式追加票就轻松收获了当期唯

一一注追加一等奖，将11181382元奖金揽入怀中，成为当期最大赢家！

走亲戚意外收获千万大奖

说起中奖，老大爷连连感叹太幸运了：“运气好啊！临沂真是个福地！”原来，老大爷是去临沂走亲戚的，身在外地，闲着无聊的时候他就出去溜溜弯，那天下午从超市买完东西出来后，途中经过一家体彩站，老大爷不由得高兴起来，这下终于可以解闷儿了！就进店里打算机选五注大乐透，可是最初机选出来的号码老大爷并不满意，连着换了五次之

后，终于觉得就是这五注了。“销售人员态度很好，我换了五次也一点都没厌烦。”老大爷说道。

眼花难辨是“3”是“8”

除了买大乐透，老大爷还有一个习惯就是每天看报纸，当然买了大乐透之后就顺便从报

纸上看一下开奖号码。10月31日这天，老大爷照例核对起号码来，猛地一看开奖号码和自己的第4注一模一样，激动之余老大爷觉得一阵眼花，想再确认一遍，却怎么看都看不清第一个数字是“3”还是“8”了，便找来老伴帮忙，老伴若无其事的看了一眼说“这不是写着3么。”老大爷一听，控制住紧张的情绪小声说道：“老伴！咱中大奖了！”旁边的老人也不抬的说：“别开玩笑！”最终两人确认了三遍后，才相信真的命中大奖了！老两口赶忙把这张有纪念意义的报纸收藏好。

双喜临门大胖孙子带来好运

陪同老大爷前来领奖的是一大家子人，交谈中得知，老大爷不光幸运收获1118万大奖，家里在几天前还添了一位成员——老大爷的大胖孙子，可谓是双喜临门！老大爷觉得一定是刚出生的孙子给他带来了好运，注重家庭的他也表示自己的大家庭里还有很多亲戚，这下中了大奖，想用这笔奖金来改善一下亲戚们的生活条件。

（朱德慧）

主帅学里皮 国脚学恒大

国足想复制恒大胜利

15日晚，2015年亚洲杯预选赛再度登场，中国队在西安迎战印尼队。当中超的广州恒大队已在亚洲足坛俱乐部层面称霸时，由本国国脚组成的中国队能不能战胜一支在亚洲足坛属于三四流的东南亚球队，就成了检验恒大这个冠军成色的另一个试金石。

心态 向恒大国脚学习

忐忑之中，国足主帅傅博在广州天河体育中心看完了亚冠决赛第二回合的较量，当广州恒大捧起了亚冠冠军奖杯后，傅博长长出了一口气。恒大国脚中没人受伤，比赛气势也打了出来，这对接下来国足参加的两场亚洲杯预选赛都算是好消息，傅博当然要为之庆幸。

“恒大能为中超首次夺得亚冠确实让我们备受鼓舞，因为他们代表着中国足球，这个冠军对我们的自信心也有极大提升的功效。像这样水平的亚冠决赛，对于恒大所有国脚的心理都是一次考验，如果迈了过去必定会有很大进步。”傅博说，“所以我在国足部也会让其他国脚们向恒大国脚学习，接下来在两场亚预赛中就看我们的表现了。”

当然也不是没有担心，傅博坦言，“我很怕恒大国脚的兴奋点过去后会导致状态下滑。这确实是一个问题，他们最近打了这么多的比赛，而且还是很重要的比赛，身体与心理都会出现一定的疲劳，状态从高峰上下来一点是正常的，我相信通过教练组的沟通和帮助，我们能尽可能地把他们的竞技状态再拉回到一个兴奋点。”

战术 学里皮打三后幺

不光从心态上要学恒大，而且在战术上也有样学样。从恒大球员抵达西安后开始，国足在一连三天的封闭训练中，傅博带着国足学习了里皮的三后幺战术。

从带队征战东亚杯，到带队客场打印尼，国足的战术训练一直对外开放。上一场比赛，中国队在客场被印尼1比1逼平，使出线形势不再乐观。考虑到形势严峻，因此国足开始进入封训时间。封闭是为了给印尼队一个措手不及，而这个玄机正来自恒大队的启发。这两天训练中，在主力阵容的演练时，后卫线除吴曦外，其他三个位置全被恒大球员所占据，其中张琳芃和冯潇霆司职中后卫组合，左后卫是荣昊。在中场，傅博拷贝了里皮的三后幺战术，让赵旭日、黄博文、郑智同时上场。但相对于赵旭日与黄博文、郑智的位置比较灵活，既能回归后场帮助防守，也能前插到对方门前包抄得分，这要看中国队届时在场上是进攻还是防守状态。

定位 国足比赛最重要

学习恒大的拼搏精神，战术上也向里皮靠拢，那么国足进行的亚预赛和恒大打完的亚冠决赛究竟有何不同呢？对此，国足和恒大队长郑智给出

了这样的答案：“对一个球员来说，国家队的比赛永远是最重要的。我们即将参加的中印和中沙之战非常关键，其结果不仅关系到国家荣誉，而且更对中国队的出线形势、小组排名有着至关重要的影响。我们都清楚，从2014年到2015年期间，中国队只有这一项重要赛事，所以我们会认真备战，拿到需要的积分，顺利进入2015年的亚洲杯正赛。”

郑智也谈到了亚冠：“我们几名恒大国脚刚刚参加完亚冠决赛，身体肯定会有些疲惫，但夺冠带来的喜悦足以冲淡身体的不适。到西安后国家队的队友、教练员都对我们表示了祝贺，这些让我们有了更足的信心，在亚预赛中打出好的成绩。”

（本报综合）

国足代理主教练傅博

